

КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ ТАРУССКИЙ РАЙОН АДМИНИСТРАЦИЯ (ИСПОЛНИТЕЛЬНО-РАСПОРЯДИТЕЛЬНЫЙ ОРГАН) СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «СЕЛО РОЩА»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

с. Роща

от 25 сентября 2023г.

No 44/1

О согласии с проектом генерального плана «О внесении изменений и дополнений в Генеральный план муниципального образования сельского поселения «Село Роща» Тарусского района, Калужской области

В соответствии со статьей 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации, пунктом 20 части 1 статьи 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Решением Сельской Думы сельского поселения « Село Роща» от 18 января 2021 г. № 1» О принятии полномочий муниципального образования» Тарусского район», Уставом муниципального образования сельского поселения « Село Роща», протоколом публичных слушаний по проекту внесения изменений и дополнений в Генеральный план муниципального образования сельского поселения» Село Роща» Тарусского района , Калужской области от 19.сентября 2023г. в Генеральный план муниципального образования сельского поселения « Село Роща» Тарусского района , Калужской области от 20 сентября 2023г. обнародованного 20 сентября 2023г.,администрациея сельского поселения « Село Роша»»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Согласовать проект внесения изменений и дополнений в Генеральный план муниципального образования сельского поселения « Село Роща» Тарусского района, Калужской области разработанный ООО «ПК ГЕО»
- 2. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.
- 3. Настоящие постановление вступает в силу с момента его опубликования

Глава администрации сельского поселения «Село Роща»

И.В. Шахбанова